Pemenne uHTEpHET Typa Xumudeckoii oaumnuaasl KI'MY-2025
3ananme 1.
Onpenenute Maccy Oenoro docdopa, comepkamero 1 r 37aeKTpoHOB (Macca 3JIEKTPOHA

cocrasisiet 1/1840 a.e.M.)

Pewenue. (603modncno opyzoe peuienue)

Monexkyna 6emnoro ¢ocdopa Py 1 6ann
KommuecTBo snextponos pasuo 1/(1/1840) = 1840 mounb 2 panna
Ywuco anekTpoHOB B MoJiekyiie 6enoro ¢hocdopa paBao 15x4 = 60 1 6ann
3HauuT KoamdecTBo Oenoro gocdopa pasro 1840/60 = 30,67 monb 1 6ann
Macca 6enoro ¢pocdopa paBna 30,67x124 =3803 r 1 6ann

Hmozo 6 6annos

3ananue 2.

Kakas macca kpuctamtorugapara Na;COsze10H2O BeimageT B 0CagoKk MpHU OXJKICHUH
Haceimennoro pacrsopa Na,COs; maccoit 500 r or 60°C mo 0°C, ecnu kod3pduIieHT
pacTBOPUMOCTH O€3BOAHOM CONMM TpPH 3TUX TemrepaTypax cocrasmser 31,6 u 6,75 T
COOTBETCTBEHHO?

Pewenue. (603mooicno opyzoe peuienue)

MaccoBast noist HaceimeHHoro pu 60°C pasna 31,6/131,6 = 0,24 1 6ann
MaccoBas gois HaceieHHoro mpu 60°C pasHa 6,75/106,75 = 0,063 1 o6ann
M(Na,COs3) = 106 r/mons

M(Na,CO3*10H,0) = 286 r/moib.

Macca Na;COj3 B ucxomnom pactsope pasHa 500x0,24 = 120 r 1 6ann
[TycTh BBIMAJIO X MOJIb KPUCTAJLIOTHIpaTa, TOT1a MOKHO COCTAaBUTh ypaBHEHUE:
0,063 = (120 - 106x)/(500 — 286x) oTkyaa x = 1 MoJIb 4 6anna
Macca BrInaBIIero ocajika Kpucrauioruapara paBaa 286x1 =286 r 1 6ann

Hmozo 8 6annoe

3ananue 3.
K 1060 r oneyma, B KOTOpOM MaccoBasi JIOJS Cepbl Kak 3jieMeHTa cocTaBisieT 33,21%,
no6asuiu 180 M Bogsl. OnpenennTe MacCOBYIO JIOJIIO BEIIECTBA B MOJTYUYEHHOM PacTBOpE.

Pewenue. (603modncno opyzoe peuienue)

Oneym — »10 pactBop okcuma cepol (VI) B Oe3Boamoi cepnoit kuciore. Ilyctsh
KoamdecTBo BemecTBa SO3 B oJieyMe paBHO X, a KOJIMUECTBO BEIIECTBA CEPHOUN KUCIOTHI B
HEM PaBHO Y, TOT/Ia KOJIMYECTBO BEIIECTBA S B 0JIEYME PaBHO X, a KOJIMYECTBO BEIIECTBA S B
CEpHOI1 KUCIIOTE PaBHO Y. 2 banna
Torma 0,3321 = (32x + 32y)/(80x + 98y) oTkyma y = 10X 2 banna
T.e coorHomenue 1 x 10
[Tycts konmuectBo SO3 paBHo 1 Monb, macca 80 T 1 6ann



CrnenmoBaresnb KOJIMUYECTBO CEPHOU KUCIOTHI paBHO 10 moib niu 980 r.

Macca oneyma 0ynet 1060 r 4TO COOTBETCTBYET YCIOBHUIO 3a/1aUHu. 1 oann
Ho6asunu 180 r (M30bITOK)

SO3 + H,O = H,SO, 1 6ann
[Tonyuntcest 1 MOIB CepHOM KUCIOTHI WK 98 T 1 6ann
3HAYUT MaccoBas J0JIs1 CEPHOM KUCIIOTHI B PACTBOPE PaBHA

o = (980 + 98)/(1060 + 180) = 0, 869 2 panna

OtBet: 86,9%
Hmozo 10 6annose

3aganue 4
B kakux 0OBEMHBIX OTHOIIEHUSX HYXHO CMellaTh OyTaH U O30HUPOBAHHBIM KHUCIOPOJI,

UMEIOIIUN TIIOTHOCTH 1,785 1/11 (H.y.), 4TOOBI peakiiusi MpoIia MOJIHOCTHIO.

Pewenue (603modicno opyzoe peuwienue)

Monsipaas macca cmecu paBHa M = 1,785 x 22,4 = 40 r/monb 1 6ann
ITycTh X — KOIMYECTBO KUCIOPO/Ia, Y — KOJIMYECTBO O30HA, 1 6ann
TOTJIa pEIIaeM CUCTEMY:

32x + 48y =40

xty=1 2 oanna
x=0,5

y=0,5

VYpaBuenue cropanus C4Hio + 6,50, = 4CO; + 5H,0 1 6ann

T.e na 1 nutp 6yrana He0OXOAUMO 6,5 TUTPOB YUCTOTO KUCIOPOIA.

[lycTh 030HMpPOBaHHASI CMECh COJIEPIKUT IO Z TUTPOB KUCIOPOJia U 030HA (PaBHbBIC
KOJIMYECTBA), TOTJa U3 Z JIUTPOB 030HA NodyuuM 1,52 nmutpoB kunopona — 203 =30,
Tormaz + 1,52 =6,5otkynaz=2.6 n 4 6anna
3Ha4YUT 00BEM O30HHPOBAHHOM CMeECH paBeT 5,2 I 1 o6ann
OtBer:1 00BeM OyTana — 5,2 1 030HTPOBAHHOW CMECH

Hmozo 10 6annos

3ananmue 5.

IIpu cxuranuu o6pasna BemectBa Maccor 10,7 T momyunnu 30,8 r CO2, 8,1 THOm 14 1
N,. Jlns moJIHOTO THUIApPUPOBaHUS oOpaslia Takol ke macchl mpu Temmeparype 227°C u
nasnennn 1385 xIla morpedoBanock 9,0 n1 Bomopona. Ilpm momHOM mcmapeHun oOpasma
sTOrO BellecTBa maccod 3,21 r momyueH raz oobémom 1,25 n mpu temneparype 227°C u
nasnennn 99,7 xlla. Ompenenute BO3MOXHYIO CTPYKTypHYIO (opmymny BemecTBa u
MPUBEIUTE CTPYKTYPHBIE (DOPMYIIBI BCEX H30MEPOB.

Pewenue



Jooouume My (10 6annos)
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Ypasnenue peaxyuu

Bv1600 npocmetiweti popmynsi
Pacuem xonuuecmea 6odopooda
Pacuem monapnoti maccol
Bwv1600 ucmunnou popmyna
Hzomepwi no 1 6anny

Hmozo 20 6annos

1 6ann

4 6anna
2 banna
2 banna
2 banna
9 bannos



3aganue 6.

3anuuiuTe ypaBHEHUs PEaKIMi IEMOYKH CHHTE3a JIGKAPCTBEHHOIO Iperapara aHeCTe3uHa.
Hcnonp3yiiTe yKa3aHHBIE PEAKTHUBBI, KOTOPHIE MOTYT OBITh MCIOJB30BaHBI OJWH WU
HECKOJIKO pa3, a MOTyT HE€ HCIOJb30BaThCs COBceM. Ha kaxaod cTaauu JOJDKeH

IIOJIY4aTbCsA TOJIBKO OAWH OpFaHI/I‘IeCKI/If/'I IMPOAYKT.
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